

Loihde's Annual Report for 2024 has been published

25.3.2025 16:30:00 EET | Loihde Oyj | Company Announcement

Loihde Plc Company announcement 25 March 2025 at 4:30 p.m. EET

Loihde's Annual Report for 2024 has been published

Loihde Plc's Annual Report for 2024 has been published today. The Annual Report contains the Report of the Board of Directors, the Financial Statements, the Auditor's Report, the Corporate Governance Statement and the Remuneration Report for 2024.

A PDF file of the Annual Report is attached to this release, and it is also available on the company's website at https://www.loihde.com/en/investors/reports-and-presentations.

Loihde Plc Board of Directors

Further information

CEO Samu Konttinen:

Media contact: Director of Communications Tiina Nieminen, tel. +358 44 411 3480, tiina.nieminen@loihde.com

Certified Adviser Aktia Alexander Corporate Finance Oy, tel. +358 50 520 4098

Loihde enables business continuity. We help our customers to gain a sustainable competitive edge through data, AI and digitalisation, to harness the potential of the cloud and to protect themselves against both physical and cyber threats. The combining of these skills is what makes Loihde a unique and comprehensive partner. We are approximately 820 skilled professionals, and our revenue in 2024 amounted to EUR 140 million. loihde.com

Attachments

- Download announcement as PDF.pdf
- Loihde Plc Annual Report 2024.pdf